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1. Định nghĩa
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Câu 3. Xét hai khẳng định sau:
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A. Chỉ có (I) đúng.

B. Chỉ có (II) đúng.

C. Cả hai đều đúng. 

D. Cả hai đều sai.
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D. Cả ba câu trên đều sai.
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trong đó 
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Câu 9. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 10. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 14. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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D. Một kết quả khác.
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Câu 24. Nếu 
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Câu 25. Nếu 
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Câu 26. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 27. Cặp hàm số nào sau đây có tính chất: Có một hàm số là nguyên hàm của hàm số còn lại?
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Câu 28. Tìm số thực 
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Câu 29. (Sai)Cho hàm số 
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Câu 30. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 31. Để 
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Câu 32. Giả sử hàm số 
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Câu 33. Cho các hàm số 
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 với 
[image: image259.wmf]3

2

x

>

. Để hàm số 
[image: image260.wmf](

)

Fx

 là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image261.wmf](

)

fx

 thì giá trị của 
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Câu 34. Với giá trị nào của 
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Câu 35. Một nguyên hàm 
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Câu 36. Cho hàm số 
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Câu 37. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Tìm nguyên hàm 
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Câu 38. Cho hàm số 
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Câu 39. Cho hàm số 
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Câu 40. Giả sử 
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Loại (. TÌM HỌ NGUYÊN HÀM = PHƯƠNG PHÁP ĐỔI BIẾN SỐ

1. Phương pháp đổi biến số
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Giả sử ta cần tìm họ nguyên hàm 
[image: image327.wmf](

)

d

Ifxx

=

ò
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Chú ý: Sau khi tìm được họ nguyên hàm theo 
[image: image332.wmf]t

 thì ta phải thay 
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Câu 34. Câu nào sau đây sai?
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Câu 35. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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B. Nếu 
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Câu 41. (ĐỀ MINH HỌA QUỐC GIA NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 42. Để tính 
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Câu 43. 
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Hàm số nào sau đây không phải là 
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Câu 44. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho 
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Câu 45. 
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Câu 46. 
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Câu 47. 
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Câu 48. Xét các mệnh đề sau, với 
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2. Phương pháp lấy nguyên hàm từng phần
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Câu 49. Để tính 
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Câu 50. Để tính 
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Câu 51. Kết quả của 
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Câu 52. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017)  Cho 
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Câu 53. Hàm số 
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Câu 54. Một nguyên hàm của 
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D. Một kết quả khác.

Câu 55. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho 
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Câu 56. Tính nguyên hàm 
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Câu 57. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho 
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Câu 58. Tính nguyên hàm 
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Câu 59. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho 
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Câu 60. Để tìm nguyên hàm của 
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D. Dùng phương pháp lấy nguyên hàm từng phần, đặt 
[image: image510.wmf]44

sin, dcosd

uxvxx

==

.

Loại (. ĐỊNH NGHĨA TÍCH PHÂN

1. Định nghĩa
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2. Tính chất
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Câu 61. Cho hàm số 
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Câu 62. Giả sử hàm số 
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Trong ba công thức trên:

A. Chỉ có (I) sai.

B. Chỉ có (II) sai.

C. Chỉ có (I) và (II) sai.
D. Cả ba đều đúng.

Câu 63. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 64. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 66. Cho 
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Câu 67. Cho 
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Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 75. Cho biết 
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Câu 76. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho 
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Câu 79. Tính các hằng số 
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Câu 86. Nếu kết quả của 
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Câu 87. Tính tích phân 
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Câu 88. Kết quả của tích phân 
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Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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Câu 90. Cho tích phân 
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Câu 91. Cho tích phân 
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Câu 92. Một vật chuyển động với vận tốc 
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. Quãng đường vật đó đi được trong 4 giây đầu tiên bằng bao nhiêu ? (Làm tròn kết quả đến hàng phần trăm).
A. 
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Câu 93. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một vật chuyển động theo quy luật 
[image: image746.wmf]32
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 với t (giây) là khoảng thời gian tính từ khi vật bắt đầu chuyển động và s (mét) là quãng đường vật di chuyển được trong khoảng thời gian đó. Hỏi trong khoảng thời gian 6 giây, kể từ khi bắt đầu chuyển động, vận tốc lớn nhất của vật đạt được là bao nhiêu ?


A. 
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Câu 94. Bạn Nam ngồi trên máy bay đi du lịch thế giới và vận tốc chuyển động của máy bay là 
[image: image751.wmf](

)

(

)

2

35m/s

vtt

=+

. Quãng đường máy bay đi được từ giây thứ 4 đến giây thứ 10 là :

A. 36m.
B. 252m.
C. 1134m.
D. 966m.

Câu 95. (ĐỀ MINH HỌA QUỐC GIA NĂM 2017) Một ô tô đang chạy với vận tốc 10m/s thì người lái đạp phanh; từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 là khoảng thời gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô tô còn di chuyển bao nhiêu mét ?
A. 0,2 m.
B. 2 m.
C. 10 m.
D. 20 m.

Câu 96. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một vật chuyển động theo quy luật 
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 với t (giây) là khoảng thời gian tính từ khi vật bắt đầu chuyển động và s (mét) là quãng đường vật di chuyển được trong khoảng thời gian đó. Hỏi trong khoảng thời gian 9 giây, kể từ khi bắt đầu chuyển động, vận tốc lớn nhất của vật đạt được là bao nhiêu ? 
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Câu 97. Một vật đang chuyển động với vận tốc 10m/s thì tăng tốc với gia tốc 
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(m/s2). Quãng đường vật đi được trong khoảng thời gian 10 giây kể từ lúc bắt đầu tăng tốc bằng bao nhiêu ? 
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Câu 98. Một vật chuyển động với vận tốc 
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. Vận tốc ban đầu của vật là 
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. Vận tốc của vật sau 10 giây là (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị):
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 Câu 99. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một vật chuyển động trong 4 giờ với vận tốc v (km/h) phụ thuộc thời gian t (h) có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 3 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image771.wmf](2;9)
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 với trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường s mà vật di chuyển được trong 4 giờ đó 

A. 
[image: image772.wmf]26,5 (km)


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 100. Một đám vi trùng ngày thứ 
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 và lúc đầu đám vi trùng có 250.000 con. Sau 10 ngày số lượng vi trùng là (lấy xấp xỉ hang đơn vị):

A. 264.334 con.
B. 257.167 con.
C. 258.959 con.
D. 253.584 con.

Câu 101. Gọi 
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 là mực nước ở bồn chứa sau khi bơm nước được 
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 giây. Biết rằng 
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)

3

1

'8

5

htt

=+

 và lúc đầu bồn không có nước. Tìm mức nước ở bồn sau khi bơm nước được 6 giây (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm):
A. 2,33 cm.
B. 5,06 cm.
C. 2,66 cm.
D. 3,33 cm.

Câu 102. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một người chạy trong thời gian 1 giờ, vận tốc v (km/h) phụ thuộc thời gian t (h) có đồ thị là một phần của đường parabol với đỉnh 
[image: image782.wmf]1
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quãng đường s người đó chạy được trong khoảng thời gian 45 phút, kể từ khi bắt đầu chạy. 
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Câu 103. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một người gửi 50 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 
[image: image787.wmf]6%

/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm, người đó nhận được số tiền hơn 100 triệu đồng bao gồm gốc và lãi ? Giả định trong suốt thời gian gửi, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.


A. 13 năm 
B. 14 năm
C. 12 năm
D. 11 năm

Câu 104. Khẳng định nào sau đây đúng ?
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B. Nếu dầu rò rỉ từ một cái thùng với tốc độ 
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 biểu thị lượng galông dầu rò rỉ trong 
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 giờ đầu tiên.
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 là tốc độ tiêu thụ dầu của thế giới, trong đó 
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 được bằng năm, bắt đầu tại 
[image: image798.wmf]0

t

=

 vào ngày 
[image: image799.wmf]1

 tháng 
[image: image800.wmf]1

 năm 
[image: image801.wmf]2000

 và 
[image: image802.wmf](

)

rt

 được tính bằng thùng/năm, 
[image: image803.wmf](

)

17

0

d

rtt

ò

 biểu thị số lượng thùng dầu tiêu thụ từ ngày 
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D. Cả A, B, C đều đúng.

Câu 105. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017)  Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc v (km/h) phụ thuộc vào thời gian t (h) có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image810.wmf](2;9)
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 và trục đối xứng song song với trục tung, khoảng thời gian còn lại đồ thị là một đoạn thẳng song song với trục hoành. Tính quãng đường s mà vật di chuyển được trong 3 giờ đó (kết quả làm tròn đến hàng phần trăm).
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Câu 106. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Đầu năm 2016, ông A thành lập một công ty. Tổng số tiền ông A dùng để trả lương cho nhân viên trong năm 2016 là 1 tỷ đồng. Biết rằng cứ sau mỗi năm thì tổng số tiền dùng để trả cho nhân viên trong cả năm đó tăng thêm 
[image: image815.wmf]15

% so với năm trước. Hỏi năm nào dưới đây là năm đầu tiên mà tổng số tiền ông A dùng để trả lương cho nhân viên trong cả năm lớn hơn 2 tỷ đồng ?


A. Năm 2023
B. Năm 2022.
C. Năm 2021

D. Năm 2020

	Câu 107. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Một vật chuyển động trong 3 giờ với vận tốc v (km/h) phụ thuộc vào thời gian t (h) có đồ thị là một phần của đường parabol có đỉnh 
[image: image816.wmf](2;9)
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 và trục đối xứng song song với trục tung như hình bên. Tính quãng đường s mà vật di chuyển được trong 3 giờ đó.
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1. Phương pháp đổi biến số 

a) Phương pháp đổi biến số loại 1
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Một số dạng thường dùng phương pháp đổi biến số loại 1

	Dấu hiệu
	Cách chọn
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Câu 108. Đổi biến số 
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Câu 109. Cho tích phân 
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Câu 110. Đổi biến số 
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Câu 111. Cho tích phân 
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b) Phương pháp đổi biến số loại 2

Tương tự như nguyên hàm, ta có thể tính tích phân bằng phương pháp đổi biến số (ta gọi là loại 2) như sau:
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Bước 2. Thay vào ta có 
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Câu 112. Cho hàm số 
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Câu 113. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017)  Cho 
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Câu 114. Nếu 
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Câu 115. Hàm số 
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Câu 116. Cho hàm số 
[image: image888.wmf](

)

fx

 có nguyên hàm trên 
[image: image889.wmf]¡

. Xét các mệnh đề:

I. 
[image: image890.wmf](

)

(

)

1

2

00

sin2.sindd.

xfxxfxx

p

=

òò


II. 
[image: image891.wmf](

)

(

)

1

2

01

dd

x

e

x

fe

fx

xx

ex

=

òò

.

III. 
[image: image892.wmf](

)

(

)

2

32

00

1

dd

2

aa

xfxxxfxx

=

òò

.

Các mệnh đề đúng là:

A. Chỉ I.
B. Chỉ II.
C. Chỉ III.
D. Cả I, II và III.

Câu 117. Cho 
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Câu 118. Cho 
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Câu 119. Cho 
[image: image904.wmf](

)

fx

 là hàm số chẵn và 
[image: image905.wmf](

)

0

1

d3

fxx

-

=

ò

. Giá trị của 
[image: image906.wmf](

)

1

1

d

fxx

-

ò

 là:

A.3.



B. 2.
C. 6.
D. 
[image: image907.wmf]3

-

.

Câu 120. Tính tích phân 
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Câu 121. Cho 
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Câu 122. Biến đổi 
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 và 
[image: image1068.wmf]d

v


	Dạng 1
	
[image: image1069.wmf](

)

(

)

lnd

fxgxx

b

a

éù

ëû

ò


	Đặt 
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Câu 145. Tính tích phân 
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Câu 154. Tích phân 
[image: image1131.wmf](

)

2

2

0

3

1d

4

a

x

e

xex

-

-=

ò

. Giá trị của 
[image: image1132.wmf]0

a

>

 bằng:
A. 1.


B. 2.
C. 3.
D. 4.

Câu 155. Tính tích phân 
[image: image1133.wmf]4

0

sin2d

Ixxx

p

=

ò

.

A. 
[image: image1134.wmf]1

I

=

. 
B. 
[image: image1135.wmf]2

I

p

=

. 
C. 
[image: image1136.wmf]1

4

I

=

. 
D. 
[image: image1137.wmf]3

4

I

=

.

Câu 156. Cho tích phân 
[image: image1138.wmf](

)

2

2

0

sin2d1

Ixxmx

p

p

=+=+

ò

. Giá trị của tham số 
[image: image1139.wmf]m

 là:
A.
[image: image1140.wmf]5

.


B. 
[image: image1141.wmf]3.

 
C.
[image: image1142.wmf]4.

 
D. 
[image: image1143.wmf]6.

 
Câu 157. Cho 
[image: image1144.wmf]2

0

cosd1

xxx

m

p

p

-=

ò

. Khi đó 
[image: image1145.wmf]2

96

m

-

 bằng:

A. 
[image: image1146.wmf]3

.


B. 
[image: image1147.wmf]30

.
C. 
[image: image1148.wmf]3

-

.
D. 
[image: image1149.wmf]30

-

. 
Câu 158. Kết quả của tích phân 
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Câu 163. Viết công thức tính diện tích hình thang cong giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 165. Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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Câu 166. Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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Câu 167. (ĐỀ MINH HỌA QUỐC GIA NĂM 2017) Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 168. Kết quả của diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 169. Kết quả của việc tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Câu 170. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 171. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 172. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 173. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image1262.wmf]ln

yxx

=

, trục hoành và đường thẳng 
[image: image1263.wmf]xe

=

.
A.
[image: image1264.wmf]2

1

4

e

S

+

=

.
B. 
[image: image1265.wmf]2

1

6

e

S

+

=

.
C. 
[image: image1266.wmf]2

1

8

e

S

+

=

.
D. 
[image: image1267.wmf]2

1

2

e

S

+

=

.

Câu 174. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 175. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 176. Gọi 
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Câu 177. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 178. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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Câu 179. Cho hàm số 
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Câu 180. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 181. Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi hai đường cong có phương trình 
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Câu 182. Với giá trị nào của 
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Chú ý: Nếu hình phẳng 
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	Bài toán 2. Tính thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay hình phẳng 
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Câu 183. (ĐỀ MINH HỌA QUỐC GIA NĂM 2017) Viết công thức tính thể tích 
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Câu 184. Cho hình phẳng trong hình (phần tô đậm) quay quanh trục hoành. Thể tích khối tròn xoay tạo thành được tính theo công thức nào?
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Câu 185. Viết công thức tính thể tích 
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Câu 186. (ĐỀ MINH HỌA QUỐC GIA NĂM 2017) Viết Kí hiệu 
[image: image1396.wmf](

)

H

 là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image1397.wmf](

)

21,

x

yxe

=-

 trục tung và trục hoành. Tính thể tích 
[image: image1398.wmf]V

 của khối tròn xoay thu được khi quay hình 
[image: image1399.wmf](

)

H

 xung quanh trục 
[image: image1400.wmf].

Ox


A. 
[image: image1401.wmf]42.

Ve

=-


B. 
[image: image1402.wmf](

)

42.

Ve

p

=-


C. 
[image: image1403.wmf]2

5.

Ve

=-


D. 
[image: image1404.wmf](

)

2

5.

Ve

p

=-


Câu 187. Thể tích của phần vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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Câu 188. Tính thể tích vật thể nằm giữa hai mặt phẳng có phương trình 
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Câu 189. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017)  Cho hình phẳng D giới hạn bởi đường cong 
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. Khối tròn xoay tạo thành khi quay D quanh trục hoành có thể tích V bằng bao nhiêu ?
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Câu 190. Hình phẳng 
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Câu 191. Khối tròn xoay tạo nên khi ta quay quanh trục 
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Câu 192. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017)  Cho hình phẳng D giới hạn bởi đường cong 
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. Khối tròn xoay tạo thành khi quay D quanh trục hoành có thể tích V bằng bao nhiêu ?
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Câu 193. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho hình phẳng D giới hạn bởi đường cong 
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. Khối tròn xoay tạo thành khi quay D quanh trục hoành có thể tích V bằng bao nhiêu ? 
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Câu 194. (TRÍCH  ĐỀ THPT QG 2017) Cho hình phẳng D giới hạn bởi đường cong 
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. Khối tròn xoay tạo thành khi quay D quanh trục hành có thể tích V bằng bao nhiêu ?
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Câu 195. Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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Câu 196. Thể tích vật thể tròn xoay sinh ra khi hình phẳng giới hạn bởi các parabol 
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Câu 197. Thể tích vật thể tròn xoay sinh ra khi hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 198. Cho hình phẳng 
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Câu 199. Thể tích của khối tròn xoay tạo nên khi quay quanh trục 
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Câu 200. Thể tích vật thể tròn xoay sinh ra khi hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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